Справка о результатах публичных консультаций в рамках проведения экспертизы проекта  постановления администрации Урмарского района района  «Об утверждении порядка осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространненых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых».
       В соответствии с постановлением администрации Урмарского района от 30.11.2015г № 726 «Об утверждении Порядка оценки актов по вопросам предпринимательской и инвестиционной деятельности»  с 04 июля  по 25 июля 2018 г. провела публичные консультации по проекту постановления администрации Урмарского района  «Об утверждении порядка осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространненых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых».
Уведомление о проведенных публичных консультаций с перечнем вопросов размещено с 04 июля 2018 года на официальном сайте администрации Урмарского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: 
http://gov.cap.ru/SiteMap.aspx?id=2520364&gov_id=73  (раздел «Оценка регулирующего воздействия»).
По результатам проведения публичных консультаций проекта постановления получен устный ответ от ООО «Светлана», ООО «Уют», ИП Иванова Т.П, ООО «Общепит», ООО «Урмарский хлебозавод», ООО «Викинг», ООО «Люкс», ИП Таратин С.И.

 Предложений и замечаний к нормативным правовым актам не имеется.
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