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Об образовании комиссии 

по рассмотрению заявлений 

о предоставлении разрешения 

на право организации розничных 

рынков на территории Урмарского района 

     
В соответствии с Федеральным Законом от 30.12.2006 г. №271–ФЗ «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой Кодекс Российской Федерации», а также рассмотрев письмо Министерства экономического развития и торговли Чувашской Республики от 06.03.2007 года №09/09-1048

 ПОСТАНОВЛЯЮ:


Образовать комиссию по рассмотрению заявлений о предоставлении разрешения на право организации розничных рынков на территории Урмарского района Чувашской Республики в следующем составе:

Васильев О.Г. – заместитель главы по экономическим и финансовым вопросам – начальник финансового отдела администрации Урмарского района – председатель комиссии.

Краснова Н.И. – начальник отдела экономики и управления муниципальным имуществом администрации Урмарского района.

Михайлова Н.М. – главный специалист по экономике отдела экономики и управления муниципальным имуществом администрации Урмарского района.

Иванова Н.Г. – главный специалист - главный архитектор отдела строительства, ЖКХ, архитектуры, транспорта, промышленности  и связи администрации Урмарского района.

Степанов Л.В. – заведующий сектором юридической службы администрации Урмарского района.

Сергеев В.К. – главный специалист – эколог отдела сельского хозяйства и экологии администрации Урмарского района.

Гермонова Т.Г. – начальник территориального отдела управления Роспотребнадзора по ЧР в Цивильском районе  (по согласованию).

Хованский В.А. – начальник отделения государственного пожарного надзора Урмарского района Чувашской Республики (по согласованию).

Константинов И.Г. – начальник Урмарского РОВД  (по согласованию).

Глава  городского (сельского) поселения  Урмарского района Чувашской Республики, на территории которого организуется розничный рынок (по согласованию).   

Глава Урмарского района                                                                                              В.Н. Кириллов

О.Г.Васильев 
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