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О внесении изменений в состав комиссии по рассмотрению заявлений о предоставлении разрешения на право организации розничных рынков на территории Урмарского района

           В связи с изменением структуры администрации Урмарского района, а также кадровыми перестановками

ПОСТАНОВЛЯЮ: 

Изложить состав комиссии по рассмотрению заявлений о предоставлении разрешения на право организации  розничных рынков на территории Урмарского района Чувашской Республики, утвержденный постановлением главы Урмарского района от 04.05.2007г. № 327 «Об образовании комиссии по рассмотрению заявлений о предоставлении разрешения на право организации розничных рынков на территории Урмарского района» в следующей редакции: 

«Петров Л.И. – заместитель главы – начальник отдела сельского хозяйства и экологии, земельных и имущественных отношений администрации Урмарского района – председатель комиссии.

Краснова Н.И. – начальник отдела экономики, промышленности, торговли и экономического развития администрации Урмарского района.

Михайлова Н.М. – главный специалист – эксперт по экономике отдела экономики, промышленности, торговли и экономического развития администрации Урмарского района  - секретарь комиссии.

Иванова Н.Г. – главный специалист – эксперт – главный архитектор отдела строительства и развития общественной инфраструктуры администрации Урмарского района.

Степанов Л.В. – начальник юридического отдела администрации Урмарского района.

Сергеев В. К. – главный специалист – эксперт – эколог отдела сельского хозяйства и экологии, земельных и имущественных отношений администрации Урмарского района.

Гермонова Т.Г. – начальник территориального отдела управления Роспотребнадзора по ЧР в Цивильском районе (по согласованию).

Григорьев Д.В. – начальник отделения государственного пожарного надзора Урмарского района Чувашской Республики (по согласованию).

Константинов И.Г. – начальник ОВД по Урмарскому району (по согласованию).

Глава городского (сельского) поселения Урмарского района Чувашской Республики, на территории которого организуется розничный рынок (по согласованию)».

Глава Урмарского района                                                                                         В.Н. Кириллов 

Н.И. Краснова

2-16-09

Л.В. Степанов
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