Прошедшая пятница в Урмарской пожарной части прошла довольно необычно. Этот день наши огнеборцы назвали просто: «Две победы». Дело в том, что ранним утром команда в составе ВрИО начальника ПЧ Платонова Д.А., начальника караула Мясникова Э.О., диспетчера Федоровой Т.Г. и пожарного Сергеева Н.В. отправилась в Новочебоксарск на республиканские соревнования по лыжному спорту среди подведомственных учреждений Главного управления МЧС России по Чувашской Республике. 

А спустя несколько часов в часть поступило сообщение о сильном задымлении одного из цехов бывшей Урмарской мебельной фабрики. Прибывшие по тревоге пожарные расчеты справились с возгоранием спустя полчаса. Материальный ущерб не превысил 2 тысяч рублей.

То есть, в то время как наши спортсмены отстаивали честь Урмарской пожарной части на соревновании, оставшийся четвертый дежурный караул боролся с огнем! В итоге, пятничный вечер завершился двумя победами – ликвидацией пожара и 2 местом в лыжной эстафете, в которой принимали участие 22 команды республики.

Поздравляем  наших ребят  с   победой   и   желаем  им  и  дальше радовать подобными результатами, а так же от души благодарим  сотрудников  ПЧ-39 за отличную работу.
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