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Главам городского и сельских поселений






Директорам школ
Во исполнение требований Указания Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики №3 от 09.03.2010г. «Об организации подготовки к пожароопасному сезону 2010г.», Закона ЧР №47 от 25.11.2005г. «О пожарной безопасности в ЧР», Федерального Закона №68 от 21.12.94 г. «О защите населения и территории от ЧС природного и техногенного характера», Федерального Закона №69 от 21.12.94 г. «О пожарной безопасности», и  в связи с сохраняющейся высокой пожароопасностью и участившимися случаями пожаров в жилом секторе и в лесных массивах на территории Урмарского района Чувашской Республики требую  принять срочные меры по обеспечению противопожарной безопасности на территории городского и сельских  поселениях:
- установить дополнительно для обеспечения пожарной техники емкости с водой (цистерны и др. приспособленную технику для забора воды);
- дополнительно запрудить водоемы, установить пирсы для забора технической воды; 

- организовать и провести уборку мусора, битого стекла поселения, мест массового отдыха и пребывания людей, с привлечением общественности, населения, учащихся; 

- провести рейды в местах массового отдыха людей с привлечением сотрудников ОВД по Урмарскому району;

- установить запрещающие  аншлаги посещения населения в лесные массивы; 

- провести дополнительно разъяснительную беседы, сходы с населением и учащимися по профилактике пожаров в летний пожароопасный период и рационального использования питьевой воды. 

          О выполнении мероприятий по обеспечению противопожарной безопасности  докладывать ежедневно в дежурно-диспетчерскую службу администрации Урмарского района тел. 2-17-71. 

Глава администрации 
Урмарского района
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