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О санитарном содержании

территорий населенных пунктов 

Урмарского района 

В целях экологической безопасности и улучшения санитарного содержания территорий городского и сельских поселений Урмарского района Чувашской Республики

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Рекомендовать главам поселений Урмарского района:

· разработать схемы санитарной очистки населенных пунктов, предусматривающих систему плановых мероприятий по санитарной очистке населенных пунктов;

·  организовать в 2009 году на территориях поселений месячники санитарно-экологической очистки и озеленения поселений с 10 апреля 2009 года. 

2. Рекомендовать главам поселений Урмарского района, руководителям структурных подразделений администрации  Урмарского района, ведомств, предприятий, организаций,  руководителям общеобразовательных учреждений  обеспечить активное участие населения района, учащихся, работников в проведении субботников  по благоустройству населенных пунктов, озеленении оврагов, балок.


3. Утвердить состав организационной комиссии по проведению  санитарных и экологических мероприятий:                                                                          


Петров Л.И.  – заместитель  главы - начальник отдела сельского хозяйства, экологии, земельных и имущественных отношений администрации     Урмарского района –  председатель комиссии;


Тихонов А. И.- начальник отдела строительства и развития общественной инфраструктуры администрации Урмарского района;


Иванова Н.Г.  - главный специалист – эксперт - главный архитектор отдела строительства и развития общественной инфраструктуры администрации Урмарского района;


Сергеев В.К.     - главный специалист – эксперт - эколог отдела сельского хозяйства, экологии, земельных и имущественных отношений администрации Урмарского района; 


Степанова М.Н.    - ведущий специалист – эксперт сектора юридической службы администрации Урмарского района;


Чернов А.М.
- начальник информационного отдела администрации Урмарского  района. 


4. Комиссии осуществлять  выезды в поселения по обследованию санитарного состояния территорий населенных пунктов


5. Информационному отделу администрации Урмарского района опубликовать данное постановление в средствах массовой информации.

Глава  Урмарского района                                                                                       В.Н Кириллов

А.И. Тихонов
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