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Об итогах социально-экономического

развития Урмарского района и проведения

весенних полевых работ в 2010 году
В   Урмарском районе  в текущем году в целом по району во всех категориях хозяйств зерновые,  зернобобовые культуры засеяны на площади 14259 га, картофеля 970 га, что больше уровня  прошлого года  на 4 %.  Определенные положительные  тенденции  наметились  в  развитии  животноводства.  За  5  месяцев  текущего года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года во всех категориях хозяйств производство молока возросло на 1,5 %, мяса – на 9,2 %.
       
В  сжатые агротехнические сроки и с высоким качеством провели весенние полевые работы коллективы: открытое акционерное общество племенная птицефабрика «Урмарская», общество с ограниченной ответственностью «Агрофирма «Арабоси», СХПК «Шигали», Крестьянские (фермерские) хозяйства   «Павлов Вячеслав Федорович» , «Ямуков Геннадий Николаевич» и «Иванов  Владимир Анатольевич».   

По итогам социально-экономического развития Урмарского района за 5 месяцев текущего года и проведения весенних полевых работ в 2010 году 

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. В результате проведения весенних полевых сельскохозяйственных работ на основании заключения районной комиссии по осмотру посевов признать лучшим хозяйством по эффективному  использованию  земель:

- открытое акционерное общество  племенная птицефабрика «Урмарская» и присудить первое место. Коллектив Открытого акционерного общества  племенная птицефабрика «Урмарская»,  наградить Дипломом 1 степени и поощрить ценным подарком. (Руководитель Петров Николай Петрович);

- сельскохозяйственный производственный кооператив «Шигали» и присудить второе  место. Коллектив  сельскохозяйственного производственного кооператива «Шигали» наградить Дипломом 2 степени и поощрить ценным подарком. (Руководитель Ульянов Анатолий Витальевич);

-  Общество с ограниченной ответственностью «Арабоси» и присудить третье  место.            Коллектив Общества с ограниченной ответственностью «Агрофирма» Арабоси» наградить Дипломом 3 степени и поощрить ценным подарком. (Руководитель Тимофеев Геннадий Петрович).

-  Крестьянское (фермерское) хозяйство «Павлов Вячеслав Федорович» и присудить первое  место. Коллектив  Крестьянского (фермерского)  хозяйства «Павлов Вячеслав Федорович» наградить Дипломом 1 степени и поощрить ценным подарком. (Глава крестьянского (фермерского) хозяйства Павлов Вячеслав Федорович).


2. Признать  занявшим 1 место  по освоению пустующих земель и повышению темпов по реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК» Коллектив Общества с ограниченной ответственностью «Агрофирма»Арабоси»  наградить Дипломом 1 степени и поощрить ценным подарком (Руководитель Тимофеев Геннадий Петрович).
3. На  основании заключения  районной комиссии по итогам сева среди посевных агрегатов признать занявшим : 

- первое место - Николаева  Сергея Владимировича — механизатора Открытого акционерного общества племенная птицефабрика «Урмарская», присвоить звание «Чемпион сева – 2010», наградить  Дипломом 1 степени и поощрить ценным подарком.

- второе место - Петрова Валерия Николаевича — механизатора Сельскохозяйственного производственного кооператива «Шигали», наградить  Дипломом 2 степени и поощрить ценным подарком.

-  третье место Егорова Сергея Валерьевича  - механизатора Крестьянского (фермерского) хозяйства «Павлов Вячеслав Федорович», наградить  Дипломом 3 степени и поощрить ценным подарком.

4. На  основании заключения  районной комиссии по итогам сева среди почвоперерабатывающих агрегатов признать занявшим: 

- первое место Васильева Александра Николаевича - механизатора  Общества с ограниченной ответственностью « Агрофирма «Арабоси», присвоить звание «Чемпион по подготовке почвы 2010»,   наградить Дипломом 1 степени и поощрить ценным подарком .

- второе место Петрова Анатолия Николаевича - механизатора Крестьянского (фермерского) хозяйства «Павлов Вячеслав Федорович», наградить Дипломом 2 степени и поощрить ценным подарком.

- третье место Квасова Валерия Гермоновича — механизатора Сельскохозяйственного производственного кооператива «Шигали», наградить Дипломом 3 степени и поощрить ценным подарком.  

5. Присвоить звание «Лучшая доярка района – 2010 года»  Баландаевой Татьяне Петровне - доярке Сельскохозяйственного производственного кооператива «Шигали», награждается Дипломом 1 степени и поощряется ценным подарком.

6. Присвоить звание «Лучшая птичница  - 2010 года» Войковой Галине Михайловне - птичнице Открытого акционерное общество племенная птицефабрика «Урмарская», награждается Дипломом 1 степени и поощряется ценным подарком.

7. По итогам  зимовки скота, производства молока и мяса за 5 месяцев текущего года признать:

        - Победителем экономического соревнования по производству молока на 100 га сельскохозяйственных угодий Общества с ограниченной ответственностью «Средий Аниш»,  наградить Дипломом 1 степени и поощрить ценным подарком.(руководитель Крылов Петр Николаевич);

 - Победителем экономического соревнования по производству мяса на 100 га сельскохозяйственных угодий  «Открытое акционерное общество племенная птицефабрика «Урмарская», наградить Дипломом 1 степени  и поощрить ценным подарком.(Руководитель Петров Николай Петрович) 

8. По реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК» признать лучшим личное подсобное хозяйство  Архиповой Антонины Даниловны,  жительницы Мусирминского сельского поселения, наградить  Дипломом 1 степени  и поощрить ценным подарком.

9.  По итогам  экономического соревнования  между сельскими поселениями Урмарского района признать занявшим::      

· первое место Мусирминское сельское поселение Урмарского района, наградить Дипломом  I степени  и поощрить ценным подарком.

           (Глава Мусирминского сельского поселения - Семенов Валерий Николаевич);

          -   второе место Староурмарское сельское поселение Урмарского района, наградить Дипломом 2 степени и поощрить ценным подарком.

           (Глава Староурмарского сельского поселения - Эверсков  Геннадий Германович). 

           - третье место Тегешевское сельское поселение Урмарского района, наградить Дипломом 3 степени и поощрить ценным подарком. 

           (Глава тегешевского сельского поселения - Черкасов Валерий Алексеевич). 

10. За большой трудовой вклад в развитие экономики района, социальной сферы и в честь

районного праздника «Акатуй – 2010»  наградить Почетной грамотой  администрации Урмарского района и поощрить ценным  подарком следующих передовиков   производства:  

       - Иванова Владимира Петровича – заместителя генерального директора Общества с ог     раниченной ответственностью агрофирма» Арабоси»;

 - Ефимову Ольгу Витальевну – бригадира строительной бригады Открытого акционерно    го общества племенная птицефабрика «Урмарская»;

 -   Петрова Николая Васильевича –  тракториста Открытого акционерного общества пле      

     менная птицефабрика «Урмарская»;

        -  Матвеева Николая Геннадьевича – тракториста  Сельскохозяйственного производственного кооператива «Шигали»;

   -   Иванова Андрея Васильевича – механизатора  Общества с ограниченной ответственностью «Средний Аниш»;

 - Дударчик Виктора Григорьевича – тракториста  Общества с ограниченной ответственностью «Агро-Владина»;

  - Якимову Людмилу Федоровну – доярку сельскохозяйственного производственного кооператива «имени Мичурина»;

 -  Родионова Николая Николаевича   – водителя Крестьянского (фермерского) хозяйства «Павлов Вячеслав Федорович»;

-   Демидову Елену Сергеевну -  заместителя главы Крестьянского (фермерского) хозяйства «Павлов Вячеслав Федорович»;

 -  Иванова Михаила Викторовича – тракториста Крестьянского (фермерского) хозяйства «Ямуков Геннадий Николаевич»

  - Никифорова Сергея Михайловича – водителя Общества с ограниченной ответственностью Агрофирма «Ресурсы»;

 -  Тарасову Ларису Валерьевну – свинарку Крестьянского (фермерского) хозяйства «Крылов Владимир Николаевич»;

 -  Иванова Геннадия Анатольевича – слесаря  Общества с ограниченной ответственностью «Нюша»;

        -  Гурьеву Елену Иссаковну – специалиста по заготовкам  Урмарского РАЙПО;        

 -  Семенову Алену Алексеевну – машиниста разливочной машины Общества с ограниченной ответственностью «Нива»;

 - Демьянова Владимира Александровича – оператора газовой котельной  Общества с ограниченной ответственностью «Урмарский хлебозавод»;

 - Баранову Веру Геннадьевну – старшего повара Общества с ограниченной ответственностью «Общепит»;

  -  Григорьеву Валентину Павловну – швею –мотористку первой швейной бригады ЗАО «Урмарская швейная фабрика»;

   -   Сарапаеву Альбину Григорьевну – инженера – технолога  Закрытого акционерного общества «Урмарская швейная  фабрика»;

-  Вазанова Владимира Михайловича – главного инженера  МУП «Урмарские электриче 

    ские сети;

-  Орлова Михаила Ивановича – главного инженера Общества с ограниченной ответст           

   венностью «Аван – Полимер»;

         - Григорьева Владимира Николаевича – инженера – электрика Общества с ограниченной 

  ответственностью «Аван – Полимер»;

          - Павлову Людмилу Андреевну - бухгалтера Общества с ограниченной ответственностью    

   «Аван – Полимер»; 

 11. В честь районного праздника «Акатуй – 2010» наградить Благодарственным письмом администрации Урмарского района и поощрить ценным  подарком следующих передовиков   производства:

 -  Силерова Геннадия Михайловича  - тракториста Открытого акционерного общес-                                             тва племенная птицефабрика «Урмарская»;

             -   Васильева Александра Валентиновича – тракториста Общества с ограниченной ответственностью  агрофирма» Арабоси»;

             -  Чумакову Татьяну Ильиничну – ночного скотника Общества с ограниченной ответственностью  «Нюша»;     

               - Никитина Николая Ефимовича — главного инженера МУП УР «Урмарыводхоз».

12. По итогам районного смотра художественной самодеятельности среди творческих коллективов Урмарского района, посвященного 65-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году учителя  наградить:  


-  Дипломом  1  степени  коллектив Муниципального учреждения культуры «Кудеснерский культурно-досуговый центр» в номинации «Лучший коллектив художественной самодеятельности» по итогам районного смотра среди творческих коллективов Урмарского района, посвященного 65-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. и Году учителя (директор Ломоносова Лариса Васильевна).


- Дипломом 2 степени  коллектив Муниципального учреждения культуры «Арабосинский культурно-досуговый центр» в номинации «Лучший коллектив художественной самодеятельности по итогам районного смотра среди творческих коллективов Урмарского района, посвященного 65-летию обеды в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. и Году учителя (директор Григорьева Роза Николаевна).


- Дипломом 3 степени  коллектив  муниципального учреждения культуры «Челкасинский культурно-досуговый центр» в номинации «Лучший коллектив художественной самодеятельности» по итогам районного смотра среди творческих коллективов Урмарского района, посвященного 65-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.  и Году учителя (директор Игнатьева Альбина Геннадьевна).


- Дипломом 3 степени  коллектив Кульгешского сельского Дома культуры в номинации «Лучший коллектив художественной самодеятельности» по итогам районного смотра среди творческих коллективов Урмарского района, посвященного 65-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.  и Году учителя (директор Амбросимова Елена Николаевна). 

И.о главы администрации

Урмарского района                                                                                                    К.В. Никитин                                    

Н.А.Павлов

2-14-16
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